

Долгожданное событие

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). 2:1 (2:0).

Тбилиси. Стадион «Локомотив». 50 000 зрителей.

21 марта. Солнечно. 15 градусов.

Судьи Д. Казаков, О. Ревзин, А. Мартынов (все — Москва).

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Дзодзуашвили, Канталадзе, Хурцилава, Хинчикашвили, Кутивадзе (Илиади, 60), Асатиани, Петриашвили, Метревели, Г. Нодия, Л. Нодия.

«Динамо» (Киев): Рудаков, Медвидь, Соснихин, Денеш, Левченко, Серебряников (Боговик, 46), Трошкин, Мунтян, Пузач, Бышовец, Кашей.

Голы: Кутивадзе (3), Г, Нодия (9), Бышовец (52).

Дублеры — 1:1. Голы: Гогоберидзе — у тбилисцев, Онищенко — у киевлян.

Матчи динамовцев Тбилиси и Киева в прошлогоднем чемпионате страны, как, вероятно, помнят читатели, превратились в простую формальность и были лишены спортивного интереса. Больше того, повторный поединок в Тбилиси команды провели фактически дублирующими составами. Так что вчерашняя встреча одноклубников рассматривалась как событие долгожданное.

Хозяева поля довольно быстро и без большого труда добились перевеса в два мяча. Первый гол был забит со штрафного Кутивадзе. Отличным ударом метров с 30 он послал мяч в верхний угол. Киевляне, видимо, сочли, что при таком расстоянии от ворот стенку ставить не обязательно. Во всяком случае, кучу, которую они попытались воздвигнуть перед мячом, стенкой никак не назовешь. Удар был точен, а Рудаков запоздал на него среагировать.

Поведа в счете, хозяева поля предприняли несколько успешных бросков и после одного из них добились нового успеха. Самую острую голевую передачу сделал Кутивадзе. Нодия, как и в предыдущем матче, «поймал» мяч на лету и точно направил его в нижний угол. Но все это произошло благодаря тому, что очень тонко сыграл без мяча Метревели: как только Кутивадзе завладел в глубине поля мячом, Метревели рванулся в центр, увлекая своего опекуна и освобождая фланг для полузащитника. Два заключительных хода комбинации были выполнены безупречно. А Рудаков и в этом случае опоздал с броском.

Полностью владея инициативой, тбилисцы, казалось, и дальше разовьют свой успех, однако легкость, с которой был достигнут перевес, сыграла с ними плохую шутку. Забыв, что имеют дело с опытным и волевым соперником, славящимся умением спасать безнадежные матчи, динамовцы Тбилиси резко снизили активность, стали передерживать мяч, особенно в середине поля. Где-то к 20-й минуте от их игрового преимущества не осталось и следа.

Киевляне, почувствовав перемену в настроениях соперника, приложили максимум усилий для создания перелома в игре. Они подали несколько угловых подряд, после одного из которых Бышовец метров с пяти головой направил мяч под перекладину и тут же развел руками. Урушадзе чудом успел отразить этот трудный мяч. Тут же последовал еще один опасный удар — Медвидь бил в нижний угол. Но Урушадзе перехватил и этот мяч.

Во втором тайме давление на оборону тбилисского «Динамо» все время нарастало. После того, как с хорошей передачи Пузача Бышовец проскользнул между двух защитников и технично забил первый ответный гол, казалось, гости, наконец, добьются своего и уравниют счет. Перед самым концом матча им представилась реальная возможность для взятия ворот. Но воспользоваться ею они не сумели. Так и закончился этот матч поражением экс-чемпиона. У победителей, как и во встрече с торпедовцами, хочется отметить Метревели, Кутивадзе и Гиви Нодия.

Г. Акопов.

“Советский Спорт” 22.03.70